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Matematik
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Matematik

Cenk dort farkh (K, L, M, N) deney yapiyor. Bu
deneylerde ylizeylerinden ikisinde matematik
digerlerinde farkl ders isimleri yazili olan bir
klpu farkl adetlerde atarak sonuglari not ediyor
ve buna gore ders ¢alismayi planlyor.

i deneyinde kupt 5 kere, L deneyinde kiipl 15
kere, M deneyinde kiipui 30 kere, N deneyinde
kipu 50 kere atiyor.

Bu deneylerin hangisinde, kiptin uste gelen
yuziinde matematik yazma olasihg teorik
olasiliga daha yakindir?
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Elektrik sistemindeki bir arnizadan dolayi trafik
isiklar sénlyor. O sirada arabada olan Taner,
arizanin 10 dakika icerisinde dizelme olasi-
ginin % 10, annesi ise % 99 oldugunu séy-
lemistir.

Burada hangi olasilik ¢esidi kullaniimigtir?

A) Oznel olasilik
B) Deneysel olasilik
C) Teorik olasilik
D) imkansiz olasilik

Bir madeni para 80 defa atildiginda 50 defa
tura geliyor.

Buna gore, tura gelme olayinin deneysel ola-
siharile teorik olasihgr arasindaki fark asa-
gidakilerden hangisine esittir?
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Bir torbada 2 mavi, 6 yesil, 12 kirmizi kalem
vardir.

Torbaya geri birakilmak sartiyla art arda gek-

kactir?
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Bir kiipan yiizeyleri, | = |, [), [, e 3], [2=2],

seklindedir.
Bu kiip arka arkaya iki defa yuvarlanirsa,

iiste gelen yuzeylerin ikisininde de |2 | olma
olasihg kactir?
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AVRUPA kelimesindeki harflerin hepsi ayr ayri
birer fise yazilip bir torbaya atiliyor.

Cekilen fig torbaya geri konmak sartiyla arka
arkaya 3 fis cekiliyor. Birinci figin “A”, ikinci
fisin “R” ve uglinci figin “A” olma olasihgi
kactir?
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Bir kiptn dért ytzane 6, iki yGzune 5 yazl-
mistir.
Bu kiip, art arda 3 kere yuvarlandiginda ust

ylize gelen rakamin, 3 iinde de 6 gelme
olasihg! kactir?
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Selin ile Sultan tren binmek Uzere tren istas-
yonuna geliyor. istasyona yanasan 3 vagonlu
trende toplam 7 yolcu kapisi vardir. Bu yolcu
kapilar istasyonda aciliyor. Selin ile Sultan bu
kapilardan rastgele trene biniyor.

Selin’in 1. yolcu kapisindan, Sultan’in ise 2.
yolcu kapisindan trene binme olasiliklar
kactir?
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Bilgi:

IBAN, para transferlerinin yanlis hesap numara-
larina yapilmasini 6nlemek amaciyla ilk olarak
Avrupa Birligi Glkelerinde ortaya ¢ikmis bir he-
sap numarasi standardidir.

IBAN, Avrupa Birligi Standartlari cergevesinde
en fazla 34 basamaklidir. Turkiye igin IBAN
numarasi 26 hanedir.

Turkiyedeki buttin banklarda agilan hesaplarin
bir IBAN numarasi su an vardir.

Ornek IBAN

TR 11 00208 0 0002000689040001

um Kontrol Banka Rezerv BankaHesapNumamsv
Kodu Kodu Alan

Kodu

Yukaridaki 6rnekte verildigi gibi bir IBAN numa-
rasinda Banka Kodu 5 basamakli bir sayidan
olusmaktadir. Buna goére, Turkiye’'deki bir
bankanin Banka Kodu’nun 00238 olma
olasihgi asagidaki hangi islemin sonucuna
esittir?
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Bilgi yarismasi i¢in; A okulundan segilen bir 69-

rencinin erkek olma olasilig % , B okulundan

secilen bir 6grencinin erkek olma olasiligi %

tar.

Buna gore, A okuldan segilen 6grencinin er-
kek, B okulundan secilen 6grencinin kiz ol-
ma olasiligi kagtir?

1 1 1 1
A) — B) — Gj = 0)
)5 i ) 8 T



1-D 2-A 3-A 4-C 5-D 6-B 7-B 8-A 9-C 10-A




